
KAKO LETOS URESNIČUJEMO PLANSKE CILJE?

Polletno poročilo zadovoljivo
Iz meseca v mesec srno letos ponav-

Ijali: izvoz, izvoz in izvoz! Zato tudi
kratko poročilo o gospodarjenju v
prvem polletju začnimo s tem podat-
kom: v prvem polletju je blagovni izvoz
dosegel vrednost 715 milijonov dinar-
jev, kar je 17,6 odstotka več kot v ena-
kem obdobju lani. Od tega je že polovi-
ca konvertibilnega izvoza, ki se je v
polletju povečal za 20,5 odstotkov -
zahtevna naloga iz resolucije o družbe-
noekonomskem razvoju občine v letu
1983, 18 odstotna rast konvertibilnega
izvoza, je bila v prvih šestih mesecih
torej dosežena. Hkrati je blagovni uvoz
dosegel vrednost 941 milijonov dinar-
jev, kar pomeni, da se je zmanjšal sko-
raj za četrtino v primerjavi z enakim
obdobjem lani. Konvertibilni uvoz pa
kljub občutnemu zmanjšanju (za 25,6
odstotka) še vedno pomeni 80 odstot-
kov celotnega blagovnega uvoza.

Resolucijske naloge na področju izvoza
zeio uspešno izpolnjujejo Plutal, Kovinska
industrija Ig, Gozdno gospodarstvo Ljublja-
na, Hoja ter Inštitut za eiektroniko in va-
kuumsko tehniko, pa tudi HP Kolinska
TOZD Vinocet.

V tesni povezavi s povečanjem izvoza je
tudi izredno povečanje količinskega obsega
industrijske proizvodnje, kar za 15,9odstot-
ka, kar je veliko nad planom in precej več
od ostalih ljubljanskih občin. Proizvodnjo so

povečale vse organizacije, ki so riosilke in-
dustrijske proizvodnje, razen Kovinske in-
dustrije Ig, kjer so imeli hude težave zaradi
nerednih dobav potrebnih repromaterialov
in padajoče kakovosti materialov ter Ilirije
Vedrog, kjer pa proizvodnja narašča. Med
uspešnejšimi velja našteti Iskra Elektrozve-
ze TOZD Antene in navigacije (indeks
361), DO IKO TOZD IPKO Podpeč (276),
SGP Grosuplje TOZD Gradbeni polizdelki
(ind. 276).

Tudi finančni rezultati kažejo ugodne
trende. Ustvarjeni dohodek je bil v prvem
polletju večji za 38,7 odstotka v primerjavi z
enakim obdobjem lani. Rast dohodka je
največja v industriji (58,6 odstotka več kot
lani), v kmetijstvu (48,2) in v gradbeništvu
(40,1), zaostaja pa zlasti v stanovanjsko-
komunalni dejavnosti, prometu in obrti. Kaj
kaže razporeditev dohodka? Še naprej hitro
naraščajo obveznosti za drugo družbeno po-
rabo (zlasti obresti!), na drugi strani pa se
vendarle povečuje tudi delež dela dohodka
za akumulacijo. To povečanje je omogočila
predvsem zadržana rast sredstev za osebne
dohodke in skupno porabo delavcev. Kljub
povečanju deleža sredstev za akumulacijo,
se stopnja akumulativne sposobnosti gospo-
darstva ni povečala, ker so bila povprečno
uporabljena poslovna sredstva kar za dve
petini večja kot v enakem obdobju lani.

Realni osebni dohodki so že za dobro
desetino nižji od tistih v prvem polletju lani.
Obračunani čisti osebni dohodek je bil v
prvih šestih mesecih povprečno 16.116 di-
narjev, kar je nominalno 18,7 odstotka več
kot v prvem polletju lani. V organizacijah

združenega dela je bilo ob koncu polletja
zaposlenih 18.272 delavcev, kar je za 3,6
odstotka več kot v enakem obdobju lani. Če
izločimo vpliv priselitev, se je število delav-
cev v občini povečalo za 1,4 odstotka, od
tega v gospodarstvu za 0,6 odstotka.

Nekaj podatkov s področja kmetijstva: v
prvem polletju so odkupili 37.194 hektoli-
trov mleka, kar je polovica letnega plana,
največjo rast odkupa pa so dosegli v Ljub-
ljanskih mlekarnah TOZD Posestva. V
družbenem sektorju so odkupili manj klav-
ne živine kot v enakem obdobju lani. Žetev
pšenice je bila uspešna, nekoliko zaostaja le
odkup pšenice od zasebnikov. V gozdarstvu
so bili v prvem polletju uspešni in bodo
letošnje načrte do konca leta prekoračili.

To je le nekaj osnovnih podatkov o go-
spodarjenju v prvem polletju. Člani izvršne-
ga sveta in občinske skupščine pa so obšir-
neje spregovorili tudi o uresničevanju reso-
lucije o izvajanju družbenega plana občine v
obdobju 1981-85 za leto 1983, torej poleg
gospodarstva tudi o družbenih dejavnostih
in o prostorskem razvoju. Zlasti o družbenih
dejavnostih te dni veliko govorimo, v dele-
gacijah tečejo razprave o predvidenih varče-
valnih ukrepih.

Kljub uspešnim rezultatom v prvem pol-
letju, pa v viškem gospodarstvu tudi v zad-
njih štirih mesecih tega leta ni pričakovati
nikakršne lagodnosti - prav nasprotno. Še
veliko sil bo treba zastaviti, da bi ohranili
ugodne rezultate iz prvega polletja in jih na
nekaterih področjih celo izboljšali. Možno-
sti so tudi za to.


